

# 习近平22日起出访俄罗斯和非洲三国

## 并出席金砖峰会

综合中新社电 中国外交部发言人洪磊18日宣布:应俄罗斯总统普京、坦桑尼亚总统基奎特、南非总统祖马、刚果共和国总统萨苏邀请,中国国家主席习近平将于3月22日至30日对上述四国进行国事访问,并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。这是习近平当选国家主席后的首次外访,中国新领导班子的外交工作由此开启。

今年两会前夕,俄罗斯媒体援引消息人士透露习近平将访俄,称这一安排延续了胡锦涛2003年履新后以俄罗斯作为首个外访国的做法。日本媒体则

称,中国历来具有重视新任最高领导人外访首站的传统,可谓显示新领导班子外交方针的重要风向标。分析人士认为,选择俄罗斯作为出访的首个国家,表明中俄关系是习近平时代中国外交政策重点之一。

两会期间,时任外交部长的杨洁篪也表示,俄罗斯和中国互为最大的邻国,中俄双方都视彼此为重要的发展机遇和主要优先合作伙伴,中方愿意同俄方一起,以中国新任国家主席访问俄罗斯为契机,为全面加强中俄全面战略合作伙伴关系的发展注入更加强劲的动力。

在评价中非关系时,杨洁篪说,中国

和非洲是好兄弟、好朋友、好伙伴,中国新任国家主席即将访问非洲国家,充分体现了中方对中非关系的高度重视。我相信,这次的出访将有力地提升中非新型战略伙伴关系。

杨洁篪表示,金砖国家机制已经成为面对国际金融危机、带动世界经济增长、完善全球经济治理、促进国际关系民主化的重要力量。中国新任国家主席出席金砖国家领导人第五次会晤,将对于加强金砖国家彼此间的伙伴关系、完善金砖国家这一重要机制、促进金砖国家同非洲地区国家及其他地区国家合作发挥十分重要的推动作用。

### 韩士兵在朝韩边界遭枪击身亡 弹壳属死者

星报综合报道 韩国媒体3月18日报道,韩国江原道铁原郡最前线GOP(普通前哨)大队的一名士兵遭枪击身亡,韩军方当局已出面对事故原因展开调查。

韩陆军相关人士表示,17日下午,在铁原郡近南面中部战线陆军某部执行最前方警戒任务的一等兵金某被发现中枪身亡。同他一起站岗执勤的另一名士兵表示,金某在身亡前曾说过去洗手间。在他离岗后立刻出现了枪声。战友们发现时,金某已死亡。

一名陆军高层18日透露,韩国军方目前已经确认在事发现场发现的弹壳属于死者,而韩国军方目前正在进一步调查这名士兵的死因以及这起枪击事件发生的背景。据这名陆军高层透露,韩国军方待查明真相后,将会先告知死者家属,再向媒体公布答案。

### 叙反对派推选10名“临时总理”候选人

星报综合报道 叙利亚反对派18~19日将在土耳其最大城市伊斯坦布尔召开会议,筹建反对派“临时政府”并选出临时总理。

关于总理人选,叙反对派全国联盟已经确定了10个候选人。他们中有经

济学家、商人和前叙利亚内阁官员。不过,反对派内部人士表示,总理最有可能在经济学家乌萨梅·卡迪,阿拉伯和穆斯林法律援助协会会员噶桑·希托和哈萨德政权原农业部长阿萨德·穆斯塔法之间产生。而其他的“内阁部长”也将在这

次会议期间产生。

分析人士指出,组建临时政府可能会进一步刺激巴沙尔政权,对于叙利亚问题的政治解决不是一件有利的事情。另外,面对派系林立的反对派联盟,临时政府是否可以顺畅运作,还是一个未知数。

### 六嫌犯涉强奸瑞士女性 18日出庭受审

据中新社电 印度警方称,6名涉嫌强奸和抢劫一名瑞士游客的男子已被起诉,18日出庭。警方称,这6名男子均已被拘留,“我们会要求这6人继续被关押5天时间。”

当地时间3月15日晚,一对瑞士夫妇在印度自行车旅游,6名当地男子将丈夫捆绑起来,并当着他的面将妻子轮奸。

印度中央邦官员中央邦内政部门主管乌马·尚卡尔·古普塔17日说,“所发生的事情对我们国家是不幸事件,但外国游客抵达时,应该通知警方行程安排,这是规定,但没有得到遵守。”

### 相关新闻 叙反对派称夺取阿勒颇军火库

据新华社电 叙利亚反对派武装17日说,经过几天激烈战斗,反对派武装已夺取阿勒颇省南部汉乌图曼几座军火库。

反对派武装消息人士告诉记者,军火库内主要武器4个多月前转移,眼下

仅剩少量弹药箱。

不过,一些反对派支持者说,反对派武装夺得“大量(武器)储备”。发布于互联网的一段视频显示,一些武装人员在一座仓库内检查几十个装有武器和弹药

的箱子。

视频拍摄者说,这些是从叙利亚政府军夺得的战利品。“火箭,拍那些火箭……107毫米口径,伊朗制造……是(总统巴沙尔·)阿萨德攻击我们用的火箭。”

安徽汽贸始于1983.

资深汽车服务专家



技术日产 人·车·生活

NEODNA 新生豪华  
新世代天籁 伊始新生

DYNAMIC 翱·游 PRECISE  
全新动力总成,强劲与节能兼得 四轮精准循迹系统,轻松征服弯道



STABLE 梯形控制臂独立后悬挂

ACCURATE 四轮精准循迹系统

PURE DRIVE XTRONIC CVT 全新一代智能无级变速器

HEALTHY 零重力健康乘坐系统

QUIET 全车超静音车体

东风日产合肥伟业专营店蜀山店  
东风日产合肥伟业专营店合作化路店  
东风日产合肥伟盛行专营店

地址: 合肥市长江西路名车广场内  
地址: 合作化南路1号  
地址: 合肥市包河区纬二路12号

销售热线: 0551-6352222  
销售热线: 0551-6352555  
销售热线: 0551-63875111



服务热线

400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 威麟 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客  
MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产